
SSLC EXAMINATION, MARCH – 2023
MATHEMATICS – Answer Key

BINOYI PHILIP - 9446270923

1 a 6 1 2

b X11 = X1 + 10d = 7 + 10 x 6 = 7 + 60 = 67 1

2 54, 55, 56, 58, 60, 62, 64, 65, 65, 68, 70
മധ്യമം = 62

1
1

2

3 a 120
360

= 
1
3

1 2

b 2
3

1

4

AB = 3√2 cm

2 2

5 a B( 8,9), D (3, 12) 2 3

b AB = 5 unit, BC = 3 Unit 1

6
1. 4cm ആരത്തില്‍ വൃത്തം
വരയ്ക്കുക

2. ആരം OA വരച്ച് 800 

കകോണളവില്‍ OB യും 

1200 കകോണളവില്‍ OC യും
വരയ്ക്കുക

3. AB, BC, AC  ക�ോജിപ്പിക്കുക

1

1

1

3

7 ചുറ്റളവ് = 80

നീളം + വീതി = 40

നീളം  = x

വീതി = 40 – x 

പരപ്പളവ് = 351

 ie   x(40 – x ) = 351
     40x – x2 = 351

1

1
3



x2 – 40x =  – 351 
x2 – 40x + 400 =  – 351 + 400
(x – 20)2 = 49
x – 20 = √49 = ±7
x – 20 = 7 ആ�ോല്‍   x = 7 + 20 = 27

x – 20 = -7 ആ�ോല്‍   x = -7 + 20 = 13

നീളം  = 27 cm

വീതി = 13cm
1

8 a ചരിവ് = 
y 2− y1
x2−x 1

= 
11−5
8−4

= 
6
4

= 
3
2

1

3
b ഒരു ബിന്ദു (4, 5) മറ്ററ്റോരു ബിന്ദു (x, y) ആ�ോല്‍

y 2− y1
x2−x 1

= 
y−5
x−4

= 
3
2

     3(x – 4) = 2( y – 5)
     3x – 12 = 2y – 10 
    3x – 2y - 2 = 0

1

1

9 a d = 8 
X6 = 46
X16 = X6 + 10d = 46 + 10 x 8 = 126

1
3

b X21 = X16 + 5d = 126 + 5 x 8 = 166 2

10 a  പരപ്പളവ് = ½bh = ½ x 12 x 9 = 54 cm2 1

3
b S = 

12+15+9
2

= 18

അന്തര്‍വൃത്ത ആരം  r = 
A
S

= 
54
18

= 3 cm

1

1

11 a P(x) =x2 – 4x + 4 
P(1) = 12 – 4 x 1 + 4 = 1

1

4
b x – 1 1

c P(x) – P(1) =  x2 – 4x + 4 – 1 =  x2 – 4x + 3
              =  (x – 1) (x – 3) 

1
1

12 a 20 cm 1

4

b r
l

= 
x

360
r

20
= 

180
360

  
r

20
= 

1
2

   r = 10 cm

1

1

c വക്രതലപരപ്പളവ് = πrl = π x 10 x 20 = 200π cm2 1



13
1. 2.5 cm ആരത്തില്‍ O 

കകന്ദ്രമോ�ി വൃത്തം വരച്ച്  O 

�ില്‍ നിന്നും 6.5 cm അകറ്റല  P 
എന്ന ബിന്ദു അട�ോളറ്റപ്പടുത്തുക

2. OP വ്യോസമോ�ി വരയ്ക്കുന്ന

വൃത്തം ആദ്യറ്റത്ത വൃത്തറ്റത്ത A,

B എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ മുറിക്കുന്നു.

PA, PB ക�ോജിപ്പിച്ച് അളറ്റന്നഴുതുക

1

1

1

1

4

14 a X4 = 
140
7

= 20 1

4

b X6 = 
440
11

= 40 1

c  2d =  40 – 20 = 20 
   d  = 10

1

d X1 = X4 – 3d = 20 – 3 x 10 = 20 – 30 = = – 10 1

15 a  4 x 5 = 20 രീതി 1 4

b രണ്ടും ഒറ്റ സംഖ്യ ആകുന്നത് - (1,1), (1,3 ), (1,5), (3,1), (3,3), (3, 5)

രണ്ടും ഒറ്റ സംഖ്യ ആകുോനുള്ള സോധ്യത = 
6
20

= 
3
10

1

c രണ്ടും തുല്യം ആകുന്നത് - (1,1), (2,2 ), (3,3), (4,4)

രണ്ടും തുല്യം ആകുോനുള്ള സോധ്യത = 
4

20
= 

1
5

2

16 ഒരു ലംബവശം x ആ�ോല്‍ രണ്ടോമറ്റത്ത ലംബവശം x + 2 

ie ½ x(X+2) = 24
   x(X+2) = 48
x2 + 2x = 48
x2 + 2x + 1 = 48 + 1 =  49
(x+1)2 = 49
x + 1 = ±7
x +1 = 7 ആ�ോല്‍   x = 7 – 1  = 6

x +1  = -7 ആ�ോല്‍   x = -7 -1 = -8

ഒരു ലംബവശം  = 6 cm

രണ്ടോമറ്റത്ത ലംബവശം = 6 + 2 = 8 cm

1

1

1
1

4
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2 4

a സമഭുജസോമോന്തരികം 1

b 8 unit 1

18 a PD = 11 – x 1

4

b PB x PD = PA x PC
x(11 – x) = 12 x 2
11x - x2 = 24
x2 – 11x + 24 = 0
(x – 8) (x – 3 ) = 0
x = 8 or x = 3
PB = 3 cm , PD = 8 cm

1

1

1

19 2R = 
a
SinA

=  
10

sin60
= 

10

√3 /2
= 

20

√3

ആരം = 
10

√3
cm

4

20 a C (15, 13)

b AC = √(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2
      = √(15 – 7)2 + (13 – 5)2 
      = √64 + 64 = √128

c വികര്‍ണ്ണങങള്‍ സമഭോഗം റ്റചയ്യുന്നതിനോല്‍ AC യുറ്റട മധ്യബിന്ദു കണ്ടോല്‍ 
മതി

( 
15+7

2
, 

13+5
2

) = (11, 9)

21 a 25 cm

b l2 = h2 + (a/2)2

252 = h2 + 202

h2 = 625 – 400 = 225



 h = 15 cm

c വ്യോപ്തം = 1/3 a2h = 1/3 x 40 x 40 x 15 = 8000 cm3

22 a ദിവസവരുമോനം കജോലിക്കോരുറ്റട 
എണ്ണം

ദിവസവരുമോനം കജോലിക്കോരുറ്റട 
എണ്ണം

500 – 600 8 600 ല്‍ തോറ്റH 8

600 – 700 13 700 ല്‍ തോറ്റH 21

700 – 800 20 800 ല്‍ തോറ്റH 41

800 – 900 25 900 ല്‍ തോറ്റH 66

900 – 1000 19 1000 ല്‍ തോറ്റH 85

1000 – 1100 14 1100 ല്‍ തോറ്റH 99

99+1
2

= 50-മറ്റത്ത കജോലിക്കരറ്റI വരുമോനമോണ് മധ്യമ വരുമോനം

1

1

5

b 800 – 900 1

c d = 
900−800

25
= 4

d
2

= 2

X42 = 800 + 
d
2

= 800 + 2 = 802

X50 = X42 + 8d = 802 + 8 x 4 = 834
മധ്യമ വരുമോനം = 834 

1

1

23 1. പരപ്പളവ് 24cm2 ആകത്തക്ക വിധം 6 cm നീളത്തിലും  4cm വീതി�ിലും 

ചതുരം ABCD വരയ്ക്കുക

2. AB ക�ോട് 4cm കൂട്ടി AE വരയ്ക്കുക

3. AE വ്യോസമോ�ി അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരച്ച്  BC  അര്‍ദ്ധവൃത്തറ്റത്ത F ല്‍ 
മുറിക്കുന്നു

4. BF നീളത്തില്‍ സമചതുരം BGHF വരയ്ക്കുന്നു

1

1

1

1

1

5



24 a (
0+8

2
, 

6+0
2

) = (4, 3) 1

5
b ആരം = √(4 – 0)2 + (3 – 0)2 = √25 = 5 യൂണിറ്റ് 2

c (X – 4 )2 + (y – 3 )2 = 52

x2 – 8x + 16 +  y2 – 6x + 9 = 25
x2 – 8x +  y2 – 6x = 0

2

25 a <ADB = 750 1

5

b <AOB = 1500 1

c <APB = 300 1

d <ABP = 750 1

e <ABO = 150 1

26 a Πr2h = Π x 302 x 60 = 54000Π cm3 1

5

b 1
3

Πr2h = 
1
3

x  54000Π = 18000Π cm3 1

c r = 30 cm 1

d 4
3

Πr3 = 
4
3

x Π x 303 = 36000Π cm3 1

e 18000Π :  36000Π = 1 : 2 1

27 a n(n+1)

2
= 

20 x 21
2

= 210

b Xn = 4n + 1

c X20 = 4 x 20 + 1 = 81

തുക = 
n(X 1+Xn)

2
= 

20 (5+81)

2
= 860

28 a

1
5

b ഉ�രം h = 
ax tanA x tanB
tanA−tanB

= 
20 x tan 80 x tan 40

tan 80−tan 40

           =
20 x 5.7x 0.84

5.7−0.84
      
           = 19.7 m

2

2



29 ബഹുഭുജം വശങ്ങളുറ്റട 
എണ്ണം

ഒരു മൂല�ില്‍ 
നിന്നും 
വരയ്ക്കോവുന്ന 
വികര്‍ണ്ണങ്ങള്‍

ആറ്റക വികര്‍
ണ്ണങ്ങളുറ്റട എണ്ണം

ചതുര്‍ഭുജം 4 1 4 x1
2

= 2

പഞ്ചഭുജം 5 2 5 x 2
2

= 5

ഷഡ്ഭുജം 6 3 6 x 3
2

= 9

സപ്തഭുജം 7 4 7 x 4
2

= 14

ദശഭുജം 10 7 10 x7
2

= 35

n വശങ്ങളുള്ള 
ബഹുഭുജം

n n -  3 nx (n−3)

2

2

2

1

5


